Câu 1:  [0H1-2.3-2] (K10 - GKI - THPT Cầu Giấy - Năm học 2021) Cho tam giác 
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A. 
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 là đỉnh thứ tư của hình bình hành 
[image: image7.wmf]CABM

.
C.  
[image: image8.wmf]M

 là đỉnh thứ tư của hình bình hành 
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Lời giải
Chọn D
Ta có 
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 không thẳng hàng suy ra 
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 là đỉnh thứ tư của hình bình hành 
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Câu 2:  [0H1-2.3-2] (HKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Cho 
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 là:
A. Đỉnh thứ tư của hình bình hành nhận 
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 làm hai cạnh.
B.  Đỉnh thứ tư của hình bình hành nhận 
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làm hai cạnh.
C.  Đỉnh thứ tư của hình bình hành nhận 
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D.  Trọng tâm tam giác 
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Chọn A
Ta có: 
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Suy ra 
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 là đỉnh thứ tư của hình bình hành nhận 
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 và 
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 làm hai cạnh.
Câu 3:  [0H1-2.3-2] (HKI - K10 - THPT Lý Nhân - Hà Nam - Năm 2021 - 2022) Cho tam giác 
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 là điểm thỏa 
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. Mệnh đề nào sau đây đúng?
A. 
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 là trung điểm 
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Lời giải
Chọn B
Theo tính chất trọng tâm của tam giác, ta có 
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 với 
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 là trọng tâm 
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